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alizada 0 on ta) de outubro de 2023, segunda-feira, às 19h. Eu, 
E 1.º Secretário, Ri o Israel Reis, mandei 
lavrar esta ata que será assinada após a gua aprovação. 

p te Cresio Costa. .. Jib der 

CW eee AU ad ilde,.. i, TA fo” TÁ AV) Li 

Ata da 132.2 (centésima trigésima segunda) Sessão Ordinária, na 3.2 
(terceira) Sessão Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Camara 
Municipal de São João Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h 
(dezenove horas) do dia 30 (trinta) de outubro de 2023, sob a presidência do 
vereador Cresio Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretário a chamada 
nominal dos vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo 
José Soares Marques, Eder Paulo Lemos, Fábio Ferreira Garcia, João Paulo 
Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e 
Silvana Rosa Livramento. Verificado o número legal de presenças, sob a proteção de 
Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessão. Na 
sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. 
Prosseguindo, o Presidente solicitou a este Secretário a leitura do expediente do dia, 
que constou o seguinte. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: nada 
consta. Expedientes oriundos diversos: 1 — Documento, protocolado sob o n.º 
359/2023, de autoria do Senhor Carlos de Simoni Silveira, diretor comercial da Canastra 
Armazéns Gerais Ltda., solicitando a cessão das dependências do Plenário desta Câmara 
Municipal, na data de 14/11 2023, a partir das 19h, para a realização de uma palestra 
sobre o mercado de grãos aos produtores rurais deste município e região. 2 — Ofício n.º 
57/2023/EEJSF, solicitando o empréstimo do púlpito e das bandeiras do Brasil, Minas 
Gerais e São João Batista do Glória, para serem utilizados na cerimônia de Colação de 
Grau dos alunos do 3.º Ano do Ensino Médio, na data de 08/12/2023, a partir das 20h. 
3 — Inscrição para uso da Tribuna Popular realizada pelo Cidadão Darci Cruz, realizada 
após o fechamento da pauta, com o propósito de requerer a inclusão de tratamento de 
canal e extração de dente no atendimento do PSF, uma vez que atualmente não são 
fornecidos pelo Município. Expedientes apresentados pelos vereadores: 1 — 
Requerimento n.º 82/2023, de autoria do vereador Cresio Costa, solicitando, ouvido 
previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que a Secretaria Municipal de 
Planejamento realize a distribuição de tênis para os jogadores do futsal do nosso 
municipio, com o objetivo de incentivar a prática esportiva e torná-la mais inclusiva. 2 — 
Requerimento n.º 83/2023, de autoria da vereadora Silvana Rosa Livramento, 
solicitando, ouvido previamente o Plenário desta Camara Municipal, que o Executivo 
Municipal revise os estudos do impacto financeiro para a viabilidade da concessão de 
aumento do valor do vale-alimentação dos servidores municipais para R$ 500,00 
(quinhentos reais) em janeiro de 2024. 3 — Requerimento n.º 84/2023, de autoria da 
vereadora Silvana Rosa Livramento, solicitando, ouvido previamente o Plenário desta



Camara Municipal, que o Executivo Municipal revise os estudos do impacto financeiro e 

percentual da folha de pagamento para a viabilidade da concessão de aumento de 15% 

nos vencimentos dos servidores municipais. 4 — Requerimento n.º 85/2023, de autoria 

do vereador Fábio Ferreira Garcia, solicitando, ouvido previamente o Plenário desta 

Câmara Municipal, ao Executivo Municipal a verificação da possibilidade de reajuste do 

Vale alimentação de 300 para 600 reais, aproveitando o ensejo do Feriado Municipal de 

28 de outubro que comemora o “Dia do Funcionário Público” e, em virtude da valorização 
do Servidor Público Municipal. Solicita-se, ainda, a possibilidade de um abono ou vale 

alimentação extra de Final de Ano a todos os Servidores Municipais em reconhecimento 

ao empenho e dedicação e excelente serviço prestado aos cidadãos Glorienses no ano 

de 2023, bem como a possibilidade de adiantamento da primeira parcela do pagamento 

do 13º salário. 5 — Requerimento n.º 86/2023, de autoria dos vereadores Danilo José 

Soares Marques e Fábio Ferreira Garcia, solicitando, ouvido previamente o Plenário desta 

Câmara Municipal, a CONVOCAÇÃO da Secretária Municipal de Assistência Social, Ilma. 
Sra. Juliene Aparecida Rodrigues Maia, com o propósito de tratar de assuntos que 

abrangem, dentre outros: critérios de benefícios, gastos e critérios para materiais de 

construção, despesas com auxílio e leite, uso de emendas para aluguel e contas 

atrasadas, limite de idade e quantidades de leite, programas para pessoas com 

deficiência e planejamento da Secretaria(conforme o texto do requerimento em 

questão). Não houve orador inscrito para falar no Pequeno Expediente. Dando 

continuidade, o Presidente declarou aberto o Grande Expediente e usaram a palavra 

os seguintes vereadores. O vereador Danilo, primeiro vereador a se inscrever, 

expressou seus parabéns aos servidores públicos em virtude do seu dia e enfatizou a 

necessidade de direcionar atenção mais substancial à questão do médico do trabalho 

para os funcionários públicos. Além disso, fez menção à inauguração da cobertura da 
quadra da COAHB, tecendo elogios ao resultado alcançado. Informou também a respeito 

da entrega de um veículo ao município, fruto de emenda impositiva que contou com sua 

participação, bem como dos vereadores Fábio e Eder Paulo. Em seguida, destacou a 

relevância dessas indicações efetuadas pelos membros do legislativo. Na sequência, 

abordou a situação do cidadão Darci em relação aos tratamentos disponibilizados pelos 

profissionais dentistas do município, salientando a imperatividade de expandir os 

serviços oferecidos nesse âmbito. Este Secretário, em aparte, informou que na 

presente semana participou de uma reunião com a Secretária de Saúde com o intuito de 

deliberar sobre a questão da saúde bucal. Ainda acrescentou que já está em processo a 
formalização de um requerimento com o propósito de obter o mapa de atendimento, 

visando, assim, a possibilidade de delineação dos caminhos a serem seguidos. O 

vereador Fábio, segundo vereador inscrito, teceu comentários a respeito do evento 

ocorrido no último dia 28, que se tratou do “Dia do Servidor Público” e do “Dia da Saúde 

na Praça”, que coincidiu com a inauguração da quadra da COAHB. Expressou sua 
preocupação em relação ao fato de os funcionários públicos estarem trabalhando nesse 

dia, que deveria ser um momento de celebração e repouso. Em seguida, comentou sobre 

a prestação de contas realizada na semana anterior nesta Casa Legislativa, destacando 

a discussão de valores que foram ou poderiam ser alocados pelo município. Além disso, 
mencionou algumas das necessidades do município que poderiam ser atendidas por meio 

dos recursos públicos disponíveis. O vereador Eder Paulo, terceiro inscrito, abordou
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várias questões relacionadas às melhorias necessárias nas vias públicas do municipio, 
visando aprimorar a circulação no trânsito urbano. A seguir, ressaltou a necessidade de 
tratamento nas represas secas localizadas nas estradas da zona rural, que ainda não 
foram devidamente limpas. Além disso, expressou seus agradecimentos ao deputado 
Carlos Arantes, que esteve no município no último sábado para efetuar a entrega de 
veículos à Administração Municipal. Prosseguindo solicitou análise da viabilidade de 
implementar um acostamento em frente a Mococa, facilitando a conversão à esquerda 
para os motoristas que necessitem fazê-la. Em seguida mencionou determinada 
reclamação recebida de um cidadão referente a galhos que precisam ser podados, pois 
estão entrando em contato com a fiação elétrica no bairro Jardim Planalto 2. O 
Presidente, em resposta, informou que a Cemig já foi contatada e que o serviço será 
executado. Por fim, o vereador Eder Paulo discutiu uma queixa apresentada por 
determinado cidadão acerca dos animais abandonados nas vias públicas. Em aparte, o 
vereador Danilo informou que pretende elaborar um requerimento que será 
encaminhado ao Governo do Estado, ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), 
aos Deputados Cássio Soares e Carlos Arantes. Indicou que o requerimento em questão 
estará à disposição de todos os vereadores que desejem assiná-lo, com o propósito de 
solicitar medidas urgentes em relação às pedras que se deslocam com as chuvas, 
acumulando-se na entrada da ponte e da pedreira. Destacou ser uma situação que 
representa risco potencial de acidentes. Disse que o requerimento também será 
encaminhado à usina, que é responsável por parte da rodovia. De volta com a palavra, 
o vereador Eder Paulo complementou a observação de que é fundamental que o 
requerimento seja direcionado ao DER, enfatizando a importância de se abordar essa 
questão com a devida autoridade responsável. O vereador Joel, quarto vereador 
inscrito, parabenizou os funcionários em virtude do “Dia do Servidor Público”. Além disso, 
elogiou os vereadores Fábio, Danilo e João Paulo pela emenda que possibilitou a 
construção da cobertura na quadra da COAHB. Expressou também sua gratidão ao 
deputado Carlos Arantes pela aquisição de veículos, resultado de emendas propostas 
por ele, pela vereadora Silvana, João Paulo e o vereador Eder. Ressaltou a importância 
de emendas parlamentares no contexto do município. Na sequência, informou que 
esteve no Lar São Vicente, acompanhado do Presidente da Câmara, e constatou a 
urgente necessidade de reparos no telhado. Descreveu que em todos os quartos e salas, 
há significativas infiltrações que não podem ser adiadas. O Presidente comprometeu- 
se a agendar uma reunião com o Prefeito e os responsáveis pelo Lar São Vicente, a fim 
de encontrar uma solução para essa situação. Por fim, o vereador Joel anunciou sua 
intenção de elaborar um ofício direcionado ao Deputado Carlos Arantes, com o objetivo 
de solicitar a aquisição de móveis novos para o Lar São Vicente. A vereadora Silvana, 
quinta vereadora inscrita, parabenizou os funcionários públicos em virtude do seu dia. 
Em seguida, teceu comentários a respeito do evento de inauguração das salas na 
Secretaria de Saúde ocorrida no último sábado, ressaltando a importância de 
proporcionar melhores condições de trabalho para os funcionários, destacando seu



compromisso constante com a valorização dos funcionários públicos do municipio, ao 

qual continuará se dedicando em conjunto com o Prefeito Municipal. Posteriormente, 

informou que a lei para a contratação de mais uma fonoaudióloga e de uma enfermeira 

massoterapeuta para o município já foi aprovada e que ambas iniciarão suas atividades 

a partir deste mês de novembro. Prosseguindo, parabenizou a APAE pelo retorno positivo 

das mães dos pacientes, que expressaram grande satisfação com o tratamento recebido, 
e levantou a questão da possibilidade de estender esse tratamento para crianças com 

mais de seis anos. Prosseguindo, felicitou a realização do evento "Saúde na Praça" 

ocorrido no último sábado. Além disso, esclareceu que a Eletrobras Furnas realizará um 

cadastro na cidade e instalará sirenes, como medida preventiva, de acordo com as 

diretrizes estabelecidas pelo Ministério Público. O vereador Luiz, sexto vereador 

inscrito, propôs que todos os nove vereadores apresentassem uma emenda impositiva, 

indicando um valor de 10 mil reais destinado ao Hospital Regional de Passos (HRC), 

medida que seria benéfica para toda a região. Em aparte, a vereadora Silvana 

expressou sua intenção de fazer a mencionada emenda. O vereador Luiz solicitou à 

equipe de infraestrutura que realizasse a manutenção da ponte da COAHB, parabenizou 

os funcionários públicos pelo seu dia e informou que está em processo de licitação para 

atender à demanda dos postes de iluminação, que já havia sido discutida em reuniões 

anteriores. Além disso, requisitou à equipe de infraestrutura que efetuasse um 

levantamento da quilometragem das estradas rurais do município, cuja manutenção é 

de responsabilidade da Administração Municipal. Citou alguns locais que já estão dando 

início aos trabalhos de melhorias. Em aparte, o vereador Eder Paulo discorreu sobre 

outras áreas que também necessitam de limpeza nas represas secas. Em continuação, 

o vereador Luiz explicou detalhes dos trabalhos que poderiam ser realizados para 

aprimorar as condições das estradas rurais do município. Sem mais oradores inscritos, o 
Presidente iniciou seu pronunciamento parabenizando os funcionários públicos em 

razão do “Dia do Servidor Público”. Em seguida, enfatizou a questão do telhado do Lar 
São Vicente, destacando que será solicitada uma reunião com o Prefeito para buscar 

uma solução o mais rapidamente possível. Na sequência, agradeceu ao Deputado 

Antônio Carlos Arantes pela entrega dos veículos, que resultou de emendas propostas 

por vereadores da Câmara. Na ocasião, enfatizou a importância dessas emendas, que 

são frequentemente resultado de viagens a Belo Horizonte e Brasília, beneficiando 

consideravelmente o município e a população. O Presidente também expressou sua 
gratidão pela emenda que possibilitou a construção da cobertura da quadra da COAHB. 
Em relação à poda de árvores, o Presidente explicou que essa tarefa é de 

responsabilidade da CEMIG e ressaltou a necessidade de atenção para evitar danos aos 

cabos de energia. Agradeceu e parabenizou o servidor Lucas, que se dedica a identificar 

os locais que requerem podas e a comunicar a CEMIG. Por fim, informou que apresentará 

um requerimento visando ao aumento dos serviços oferecidos pelos dentistas do 

município e convidou todos os vereadores a assinarem o documento. Na sequência, o 

Presidente declarou encerrado o Grande Expediente e facultou a palavra ao Senhor 

Darci Cruz cidadão inscrito na Tribuna Popular. Em nome de toda a comunidade mais 

carente do município, o Cidadão Darci fez um apelo para que seja disponibilizado 

tratamento odontológico abrangendo procedimentos como tratamento de canal, 

implantação e extração de dentes por parte dos dentistas do município. O Senhor Darci
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Cruz destacou que nem todos têm condições financeiras para arcar com esses custos, o 
que acaba interrompendo seus tratamentos odontológicos. Sem mais cidadãos inscritos, 
o Presidente declarou encerrada a Tribuna Popular e passou para a apreciação da 
Ordem do Dia, que iniciou com a Segunda discussão da Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica do Municipio de São João Batista do Gloria de n.º 01, de 02 de outubro de 
2023, que "Altera o caput do art. 142-A, da Lei Orgânica do Municipio de São Jodo Batista 
do Glória.”; de autoria da edilidade esta Casa Legislativa. Colocada em sua segunda 
votação a Proposta de Emenda a Lei Organica do Municipio de São João 
Batista do Glória de n.º 01, de 02 de outubro de 2023 foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida, passaram para a Unica discussão do Requerimento n.º 
82/2023, de autoria do vereador Cresio Costa, solicitando que a Secretaria Municipal de 
Planejamento realize a distribuição de tênis para os jogadores do futsal do nosso 
município, com o objetivo de incentivar a prática esportiva e torná-la mais inclusiva. 
Durante os debates, o Presidente explicou que diversos pedidos foram recebidos por 
parte de cidadãos que não possuem condições financeiras para adquirir tênis destinados 
à prática esportiva. Nesse contexto, o vereador Eder Paulo questionou como será 
realizado o controle das entregas e estabelecido o período para a obtenção de novos 
tênis. O Presidente esclareceu que será implementado um protocolo que envolve um 
sistema de controle e cadastro, com informações sobre a data de retirada do tênis, bem 
como um prazo para aquisição de um novo par. Colocado em sua única votação, o 
Requerimento de n.º 82/2023 foi aprovado por unanimidade. Na sequência, 
iniciaram a Única discussão do Requerimento n.º 83/2023, de autoria da vereadora 
Silvana Rosa Livramento, solicitando que o Executivo Municipal revise os estudos do 
impacto financeiro para a viabilidade da concessão de aumento do valor do vale- 
alimentação dos servidores municipais para R$ 500,00 (quinhentos reais) em janeiro de 
2024. Durante os debates, a vereadora Silvana explicou que já havia solicitado 
verbalmente ao prefeito a presente pretensão e que realizou um estudo sobre o impacto 
da medida para o município. O vereador Eder Paulo questionou se ela sabia quantos 
funcionários seriam beneficiados com o reajuste, ao que a vereadora Silvana informou 
que aproximadamente 380 funcionários seriam contemplados, mas somente após o 
reajuste seria possível ter o número exato, visto que o vale-alimentação é destinado a 
funcionários que recebem até quatro mil reais. O vereador Eder Paulo sugeriu a 
possibilidade de transformar o benefício em um ticket alimentação, em vez de 
acrescentar o valor ao salário. A vereadora Silvana explicou que isso não seria viável, 
pois já estava consolidado no município que o benefício seria pago em dinheiro na folha 
de pagamento. A discussão também abordou a terminologia correta para o benefício, e 
foi verificado que a denominação correta é "vale-alimentação". O vereador João Paulo 
procedeu à leitura de um requerimento de 2022 no qual solicitava o aumento do valor 
do vale-alimentação para todos os servidores públicos. A vereadora Silvana explicou 
que a lei referente a essa questão só foi promulgada em 2023, e que o requerimento 
havia sido arquivado. Ela expressou sua indignação pela discussão em torno de um 
requerimento que beneficiaria todos os funcionários que ganham até quatro mil reais. O



vereador Luiz explicou que houve uma conversa com o prefeito e ficou acordado que 

essa questão seria estudada para ser implementada no ano de 2024. O vereador Fabio 

questionou algumas declarações feitas pelos vereadores em relação a requerimentos 

aprovados e não aprovados pelo Executivo Municipal. Colocado em sua única 

votação, o Requerimento de n.º 83/2023 foi aprovado por unanimidade. À 

seguir passaram para a Única discussão do Requerimento n.º 84/2023, de autoria da 

vereadora Silvana Rosa Livramento, solicitando que o Executivo Municipal revise os 

estudos do impacto financeiro e percentual da folha de pagamento para a viabilidade da 

concessão de aumento de 15% nos vencimentos dos servidores municipais. Com a 

palavra, vereadora Silvana explicou que o requerimento tinha o propósito de iniciar o 

estudo sobre a viabilidade do reajuste. O vereador Fábio questionou se esse reajuste 
de 15% seria um aumento real ou se faria parte da revisão anual. A vereadora Silvana 

esclareceu que esse aumento seria implementado junto com a revisão, o que equivale a 

um aumento de aproximadamente 7%. O vereador João Paulo discorreu sobre 

questões relacionadas a abonos salariais. Colocado em sua única votação, o 

Requerimento de n.º 84/2023 foi aprovado por unanimidade. Continuaram com 

a Única discussão do Requerimento n.º 85/2023, de autoria do vereador Fábio Ferreira 

Garcia, solicitando ao Executivo Municipal a verificação da possibilidade de reajuste do 

Vale alimentação de 300 para 600 reais, aproveitando o ensejo do Feriado Municipal de 

28 de outubro que comemora o "Dia do Funcionário Público” e, em virtude da valorização 

do Servidor Público Municipal. Solicita-se, ainda, a possibilidade de um abono ou vale 

alimentação extra de Final de Ano a todos os Servidores Municipais em reconhecimento 

ao empenho e dedicação e excelente serviço prestado aos cidadãos Glorienses no ano 

de 2023, bem como a possibilidade de adiantamento da primeira parcela do pagamento 

do 13º salário. Durante os debates, o vereador Fábio justificou o presente 
requerimento, explicando que o valor seria estudado e decidido pelo executivo. Em 

relação ao abono, ele descreveu como um reconhecimento pelo “Dia do Servidor 

Público”, e mencionou a possibilidade de adiantamento da primeira parcela do 13º 

salário, seguindo o exemplo de prefeituras de outros municípios que já o fazem. O 

vereador Danilo elogiou o requerimento. Em seguida, ocorreu uma discussão 

acalorada sobre assuntos não relacionados ao tema em questão. Colocado em sua 

única votação, o Requerimento de n.º 85/2023 foi aprovado por unanimidade. 

Por fim, iniciaram a Única discussão do Requerimento n.º 86/2023, de autoria dos 

vereadores Danilo José Soares Marques e Fábio Ferreira Garcia, solicitando a 

CONVOCAÇÃO da Secretária Municipal de Assistência Social, Ilma. Sra. Juliene Aparecida 

Rodrigues Maia, com o propósito de tratar de assuntos que abrangem, dentre outros: 

critérios de benefícios, gastos e critérios para materiais de construção, despesas com 

auxílio e leite, uso de emendas para aluguel e contas atrasadas, limite de idade e 

quantidades de leite, programas para pessoas com deficiência e planejamento da 

Secretaria(conforme o texto do requerimento em questão). O vereador Danilo explicou 

que há várias questões que foram abordadas pela população, mas ainda não se sabe 

como a Secretaria de Assistência Social opera, quais regras são seguidas. Colocado 

em sua única votação, o Requerimento de n.º 86/2023 foi aprovado por 

unanimidade. O Presidente apresentou os recados finais, e em seguida, o vereador 

Luiz questionou sobre o projeto REFIS, que ainda não foi votado, apesar de ser um
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projeto que beneficia a população e necessita ser aprovado o quanto antes. O Presidente 
concedeu a palavra ao assessor jurídico Paulo Cézar, o qual explicou que o projeto 
ainda não havia sido submetido à votação devido à falta do impacto financeiro 
orçamentário, mas que na tarde do mesmo dia, o Executivo Municipal o enviou. Indicou 
que as comissões já tiveram a oportunidade de analisá-lo, e o impacto será 
disponibilizado a todos os vereadores para fins de estudo. Após essa análise, o projeto 
será incluído na pauta de votação da próxima sessão. Nada mais havendo a ser tratado, 
o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 133.2 
(centésima trigésima terceira) Sessão Ordinária a ser realizada-no e... em de 
novembro de 2023, segunda-feira, às 19h. Eu, 7 EL. br = 
1.0 Secretário, Ricardo Israel dos Reis, mandef lavrar esta ata que será assinada a= 

EO) 
sua gprovagio.| rth | Jo = Presidente Cresi Kosta. ___ 

1 e— HT ps y, ood Ao depres pa ip — 

Atada da 1%. 2 (centésima trigésima terceira) Sessão Ordinária, na 3.2 (terceira) 
Sessão Legislativa da 19.º (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de 
São João Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h (dezenove horas) 
do dia 06 (seis) de novembro de 2023, sob a presidência do vereador Cresio 
Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretário a chamada nominal dos 
vereadores, tendo comparecido os seguintes ediis: Cresio Costa, Eder Paulo Lemos, 
Fábio Ferreira Garcia, João Paulo Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz Antônio 
Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa Livramento. Verificado o número 
legal de presenças, sob a proteção de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente 
declarou aberta a sessão. Na sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e 
aprovada por unanimidade dos presentes. Prosseguindo, o Presidente solicitou a este 
Secretário a leitura do expediente do dia, que constou o seguinte. Expedientes 
oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1 - Ofício n.º 247/2023, encaminhando para 
apreciação, em regime de urgência, o Projeto de Lei n.º 62/2023, que “Dispõe sobre a 
alteração da Lei n.º 1.330/2011 e dá outras providências”. 2 — Ofício n.º 254/2023, 
encaminhando para apreciação, em regime de urgência, o Projeto de Lei n.º 63/2023, 
que “Altera a Lei n.º 1.026 de 11 junho de 2001 e dá outras providências”. 3 — Ofício 
n.º 255/2023, encaminhando para apreciação, em regime de urgência, o Substitutivo 
n.º 02 ao Projeto de Lei n.º 51/2023, que “Institui a política de acolhimento em família 
acolhedora de crianças e adolescentes afastados do convívio familiar por decisão judicial 
e dá outras providências”. 4 — Ofício n.º 251/2023, encaminhando as seguintes leis 
devidamente sancionadas: Lei Complementar n.º 100, de 16 de outubro de 2023, que 
“Altera a LC 72/2018 — Plano Diretor Participativo de Desenvolvimento do Município de 
São João Batista do Glória”; Lei Ordinária n.º 1704, de 09 de outubro de 2023, que 
“Autoriza a mudança de localização de Portal Municipal que específica e dá outras 
providências”; e Lei Ordinária n.º 1705, de 16 de outubro de 2023, que "Autoriza a 


